

沅澧大地复工复产进行时

武陵区工业园42家企业复工复产

本报讯(记者 武大为 通讯员 刘思琪)近日,为了确保疫情防控和经济发展“两不误”,武陵区工业园始终把企业疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,扎实做好疫情防控和复工复产各项工作,截至2月11日,园区已复工复产企业达42家。

为了实现安全平稳复工复产这一关键任务,

武陵区工业园制定了切实可行的工作方案,下发了《关于做好企业新冠肺炎疫情防控和复工复产工作的通知》和相关操作指南,并制成短视频,在企业中进行广泛宣传和引导。同时,园区全体机关干部下沉一线,分3个审核小组分别对一期园区、二期园区和武陵区移动互联网产业园企业复工复产后的疫情防控、安全生产、环

保等工作开展督导和日常巡查;逐条对照省市有关企业复工的政策条款及工作指南,严格落实“六个必须”“五个到位”和“四个坚持”;紧盯生产区、办公区、就餐区、宿舍区等关键点和封闭管理、体温检测、厂区消毒等重要措施,专人负责、明确责任,充分保障企业职工生命安全和身体健康。

现阶段园区对已复工企业开展“一对一”跟踪服务,同时尽最大努力在防控物资储备、复工复产政策落实等方面帮助企业解决困难问题,与企业携手共渡难关。

鼎城区71家企业复工复产

本报讯(记者 刘清 通讯员 聂志兵 陈杰)2月6日,是源宏食品有限公司节后复工复产的第一天。当天清晨,1.65万公斤米粉包装完成后准备送往周边地区的市场。据了解,这家米粉生产企业是鼎城区节后第一个复工复产的企业。

鼎城区委、区政府一手抓新冠肺炎疫情防

控,一手抓企业有序复工复产。区里成立了企业复工复产专项工作领导小组,督促企业建立疫情防控机制,统筹复工复产各项工作。

鼎城区灌溪镇、石板滩镇规上工业企业复工复产工作由常德高新区牵头、所属乡镇配合指导,并向常德高新区疫情防控指挥部报备;

桥南园区和外围乡镇规上工业企业由鼎城区工信局牵头、所属乡镇(街道、农林场)配合指导,并向区疫情防控指挥部报备;全区规下工业企业参照规上工业申报流程,由所属乡镇防控指挥部负责。

中河口镇吉祥大米厂负责人郝吉祥介绍,企业2月9日复工复产,日产5吨大米,较好满足了中河口镇及周边地区群众的需求。据悉,截至2月10日,鼎城区(含常德高新区)共有71家企业依规实现复工复产。

临澧71家工业企业申报复工

本报讯(记者 李显鸿 通讯员 龚文君 汪进)“公司共有4条生产线,已有1条生产线复工,每天产量100吨以上,产值80多万元。因为客户等着要货,余下的3条生产线,将于近期陆续复工。”2月10日上午,记者走进临澧县新安镇石昌村“鑫众钙业”,尽管大疫当前,但企业管理人员陈青松仍对今年的来势充满信心。

为促进企业有序地复工复产,临澧县下发通知,要求在确保绝对安全、自愿原则、自主申报和落实企业主体责任的前提下,做好充分准备后,按照分批次、防护措施到位的要求开展企业复工复产,党委政府及相关部门要做好积极引导。在扎实做好全面消毒、人员检测、信息登记、物资准备等各项疫情防

控工作,经过严格备案审批后,该县工业企业正有序地复工复产。“永康医疗”“英福达服饰”“中泰特装”等一批抗击疫情物资保障企业及其配套企业,“左岸电站”“中佳水电”等一批生活保障企业先期复工。“鑫众钙业”“美华尼龙”“金健面粉”等一批企业在按规定申报报备后相继复工。在抗击疫情中表现突出的“永康医疗”还分别新增了2条医用平面口罩、1条防护服和1条隔离服生产线。

及时有效的措施层层传导,为复工复产创造了条件,提振了信心。据县工信局相关负责人介绍,截至2月9日,全县共有71家工业企业申报复工,达到复工条件的17家,已经复工复产的有16家。

安乡工业集中区半数企业复工复产

本报讯(记者 陈银生 通讯员 刘护山 荣丽莉)截至2月10日,安乡工业集中区达到疫情防控指导标准并顺利复工复产的企业已达31家,占园区规模企业的二分之一。

元宵节后,按照中央和省、市关于企业复工复产和疫情防控“两手抓、两不误”要求,县工业集中区管委会迅速部署企业复工复产和新冠肺炎疫情防控工作,严格落实园区干部驻厂蹲点督导和服务制度,推动企业尽快复工、安全复工、顺利复工。为保证顺利复工,他们为企业想方设法筹集防疫物资,除为区内企业抢购到一周所需防护用品外,还为每家复工企业免费供应消毒酒精和

84消毒液。

走进2月9日复工复产的“中意包装”“香生坊食品”这两家园区企业,两位负责人向记者吐露心声,因为交通不畅,外县员工无法及时赶到,有的员工因为“疑似”又在隔离中,能准时复工的员工只有三分之一,而且因为交通不畅,产品外运费要用高于平时,企业暂时还无法满负荷生产。面对困难,他们认为,无论如何,开工了就好;大疫当前,抓好生产,就是不给国家添乱。依维模服装公司“压着50万套出口件”,急切盼望复工复产,包联干部来到企业,面对面就复工复产工作沟通协调、同意开工后,企业负责人十分满意。

澧县重点水利工程全面复工

本报讯(记者 田继航 通讯员 曾昭阳)2月11日,澧县15座小型水库除险工程全线复工建设。至此,全县目前在建的重点工程已全面复工。

澧县地处湖南省北部,有6个镇与湖北省松滋市、公安县接壤,疫情防控形势严峻。但汛期不等人,为贯彻落实中央省市关于防疫

复工两手抓的有关精神,澧县水利局高度重视,认真研究,在严格落实新冠肺炎疫情防控措施的同时,启动在建重点水利工程全面复工,确保全县安全度汛。

澧县目前正在建重点工程有湖区排涝能力建设项目、15座小型水库除险工程,主要支流治理

工程,艳洲灌区节水配套改造工程,投资总额4.7亿元。根据严峻的疫情形势,县水利局编制了《新冠肺炎疫情防控方案》,要求各项目管理单位和施工单位外防输入,严把人员进场关;内防传播,配备专门的防疫消毒设施,定期消毒,确保零感染。经县疫情防控工作指挥部审核批准,小渡口泵站建设工程已于2月5日复工,主要支流治理工程已于2月10日复工,艳洲灌区节水配套改造工程12日开始采购材料,在施工现场消杀,计划本周内复工建设。



春耕正当时 种植油茶忙

昨日,桃源县浔阳街道丰禾村村民张梅松在山坡头种植油茶。据悉,食用油种植与加工产业链,是桃源县的主打产业,面对新冠肺炎疫情,全县各村级组织主动作为,多措并举,实现防疫春耕两不误。

本报通讯员 朱彪 摄

常德烟草向扶贫点村捐赠15万元资金及物资

本报讯(记者 徐志雄 通讯员 杨俊 朱冬辉)“镇上买不到口罩,只能到县里排队等,这批物资和资金真是解决了我们的大问题。”2月11日,在收到市烟草专卖局(公司)捐赠的15万元防疫资金和口罩、消毒酒精等防护物资时,临澧县余市镇镇长黄金波难掩激动。

余市桥镇万福村是市烟草专卖局今年的脱贫攻坚对口点村,按照市派驻村工作队进驻,驻村工作队2月10日起进驻该村开展工作。11日,该局(公司)党组书记、局长、经理颜政一行专程前赴慰问点村干部群众,捐赠防疫资金10万元、医用口罩200只、医

消毒酒精25公斤,并详细了解驻村工作队疫情期间生活情况,勉励大家克服困难、坚守岗位,在做好防护的前提下,加快烟叶生产等工作进度,统筹打好抗击疫情和脱贫攻坚两场战役。随后,颜政一行又来到市烟草专卖局2018年的脱贫攻坚对口点村余市镇文家店社区,向其捐赠防疫资金5万元、医用口罩200只、消毒酒精25公斤,并勉励他们再接再厉,持续巩固脱贫成果。

新冠肺炎流行期间防控指引 (第一版)



公共场所

(适用于新型冠状病毒肺炎流行期间,正常使用的宾馆、商场、影院、游泳馆、博物馆、办公楼等人群经常聚集活动的公共场所和工作场所的卫生防护,包括消毒、通风、个人防护等措施。)

公共场所卫生操作

(一)清洁与消毒

1. 做好物体表面清洁消毒。应当保持环境整洁卫生,每天定期消毒,并做好清洁消毒记录。对高频接触的物体表面(如电梯间按钮、扶手、门把手等),可用含有效氯250mg/L~500mg/L的含氯消毒剂进行喷洒或擦拭,也可采用消毒湿巾进行擦拭。撤除大门口安装的使用频率极高的挡风板、挡风幕布等设施。
2. 当出现人员呕吐时,应当立即用一次性吸水材料加足量消毒剂(如含氯消毒剂)或有效的消毒干巾对呕吐物进行覆盖消毒,清除呕吐物后,再用季铵盐类消毒剂或含氯消毒剂进行物体表面消毒处理。
3. 加强餐(饮)具的消毒,餐(饮)具去残渣、清洗后,煮沸或流通蒸汽消毒15分钟;或采用热力消毒柜

等消毒方式;或采用有效氯含量为250mg/L溶液,浸泡消毒30分钟,消毒后应将残留消毒剂冲净。

4. 保持衣服、被褥、座椅套等纺织物清洁,可定期洗涤、消毒处理。可用流通蒸汽或煮沸消毒30分钟,或先用500mg/L的含氯消毒液浸泡30分钟,然后常规清洗。

5. 卫生洁具可用有效氯含量为500mg/L的含氯消毒剂浸泡或擦拭消毒,作用30分钟后,清水冲洗干净,晾干待用。

6. 当有疑似或确诊病例出现时,在专业人员指导下进行消毒处理。

(二)通风换气。场所内应当加强通风换气,保持室内空气流通,首选自然通风,尽可能打开门窗通风换气,也可采用机械排风。如使用空调,应保证空调系统供风安全,保证充足的新风输入,所有排风直接排到室外。未使用空调时应关闭回风通道。

(三)洗手设施。确保场所内洗手设施运行正常,配备速干手消毒剂,有条件时可配备感应式手消毒设施。

(四)垃圾处理。加强垃圾的分类管理,及时收集并清运。加强垃圾桶等垃圾盛装容器的清洁,可定期对其进行消毒处理。可用含有效氯250mg/L~500mg/L的含氯消毒剂进行喷洒或擦拭,也可采用消毒湿巾进行擦拭。

(五)设立应急区域。建议在公共场所设立应急区域,当出现疑似或确诊病例时,及时到该区域进行暂时隔离,再按照其他相关规范要求进行处理。

(六)健康宣教。在场所内显著区域,采用视频滚动播放或张贴宣传画等方式开展防控健康宣教。

个人防护

(一)工作人员防护

1. 注意个人防护。在人群较为密集的公共场所,建议工作人员佩戴医用外科口罩(或其他更高级别的口罩)。建议穿工作服并保持清洁,定期洗涤、消毒。可用流通蒸汽或煮沸消毒30分钟,或先用500mg/L的含氯消毒液浸泡30分钟,然后常规清洗。当有疑似或确诊病例出现时,在专业人员指导下进行个人防护。
2. 注意手卫生。应当加强手卫生措施,工作人员随时进行手卫生。洗手或使用速干手消毒剂,有肉眼可见污染物时,应用洗手液在流动水下洗手。
3. 注意身体状况。在岗期间注意身体状况,当出现发热、咳嗽等症状时,要及时按规定去定点医院就医,尽量避免乘坐公交、地铁等公共交通工具,前往医院路上和医院内应全程佩戴医用外科口罩(或其他更高级别的口罩)。

(二)流动人员防护

1. 减少聚集。新型冠状病毒肺炎流行期间,避免到人群聚集尤其是空气流动性差的场所,减少不必要的外出,如果外出应做好个人防护和手卫生。在人口较为密集的公共场所,建议佩戴医用口罩。
2. 勤洗手。尽量减少接触公共场所的公共物品和部位,从公共场所返回、咳嗽手捂之后、饭前便后,用洗手液或香皂在流动水下洗手,或者使用含酒精成分的免洗洗手液;不确定手是否清洁时,避免用手接触口鼻眼;打喷嚏或咳嗽时,用手肘衣服遮住口鼻。减少与他人接触,以点头礼取代握手,条件允许时,尽量与他人保持一定距离。
3. 来访人员管理。新型冠状病毒肺炎流行期间,办公楼等场所应当加强对来访人员健康监测和登记等工作。



快递和送餐人员

(适用于流动性较高的快递和送餐人员。)

1. 快递公司和送餐用人单位应做好工作人员的健康监测,建立每日体温监测制度,并做好信息登记。
2. 用人单位应为快递员和送餐人员提供足够的医用口罩和免洗手消毒剂等防护用品。
3. 用人单位应教育职工尽量减少聚会,避免到人员密集的公共场所活动。
4. 快递员和送餐员应保持居室清洁,勤开窗通风。
5. 外出提供服务时应佩戴口罩。戴口罩前应保持手卫生,分清口罩的正、反面,佩戴时应全部遮盖口鼻处,双手压紧鼻两侧的金属条,使口罩与面部紧密贴合。当口罩污染或潮湿后应及时更换。
6. 保持手卫生。减少接触公共场所的公共物品;掌握正确的洗手方法,勤洗手,送餐前、送餐后都应洗手消毒,洗手时使用洗手液或香皂,使用流动水洗手。
7. 尽量减少使用厢式电梯,减少与顾客接触的机会。
8. 保持良好的卫生习惯。不随地吐痰,打喷嚏或咳嗽时用肘部或纸巾遮住,不要用手接触口鼻眼。口鼻分泌物或痰液时用纸巾包好,弃置于有盖垃圾箱内。
9. 快递和送餐人员有发热、咳嗽等症状应自觉停止提供快递或送餐服务,用人单位应督促其及时就医。

常德日报新闻客户端

为自己,为家人,您要试一下吗?

分类广告 电话: 7717503 18007423992
地址: 柳叶大道常德日报传媒集团106室

欢迎刊登: 注销、减资、变更、开业等公告及各类证件遗失声明
友情提醒: 本栏目信息不作为签订合同等法律依据,交易时请核对相关法律及对方资质条件,涉及经济往来请慎

遗失声明

湖南常德市广龙房产开发有限公司遗失行政公章1枚,基本开户银行:常德农商行穿紫河支行(账号:8201300000034464);一般开户银行:1.中国银行洞庭大道支行(账号:1:597657363508,账号:2:583357371761),2.中国建设银行洞庭大道支行(账号:43001520768052501113),3.中国建设银行临澧支行(账号:43001580068052505026),声明作废。